
 
 

ATA N° 16/2019 - SeSSão ordinária 
 

Aos dois dias do mês de outubro de dois mil e dezenove, nas dependências da 
Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e 
secretariada por Marco Dahmer e José Roberto Rosa dos Santos Presentes 
ainda, Joel André Kleinschmitt, Lídio José Spohr, José da Silva, Sônia Nadir 
Rambo, Nicolau Selvino Rambo, Rui Birnfeld e Leandro Augusto Hilgert. O 
presidente Marco Dahmer, da inicio da Sessão com a matéria do EXPEDIENTE, 
passa para o secretário José Roberto faz a leitura da ata n°15/2019 que depois 
de lida e discutida o presidente coloca em votação e é aprovada por 
unanimidade.  Em continuação o secretário José Roberto Rosa dos Santos 
informa as correspondências recebidas e que se encontram arquivadas. Na 
ordem do dia temos os seguintes projetos em regime de urgência, o Projeto de 
Lei n°1393/2019– “Concede redução parcial de encargos nas condições em que 
especifica e, dá outras providencias.” O Projeto de Lei n°1394/2019– “Estabelece 
a política de desconto do IPTU para cota única e cria o desconto para o bom 
pagador.” O Projeto de Lei n°1395/2019– “Autoriza o Executivo Municipal a abrir 
créditos especial no valor de R$ 10.000,00, no orçamento do município no 
exercício de 2019 e dá outras providencias.” Depois de discutido pelos 
vereadores o presidente Marco colocou em votação os projetos 1393 que obteve 
(7) sete votos favoráveis e (1) um contra do vereador Nicolau, 1394 e 1395/2019 
foram aprovados por unanimidade. Ainda na ordem do dia tem os Relatório do 
SUS e MGS relatório detalhado do quadrimestre período de maio a agosto de 
2019 – 2 º quadrimestre de 2019. O Relatório do SUS aprovado por unanimidade 
e o MGS apresentado para apreciação. O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: 
Não temos Escrito. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, A vereadora Sônia 
Nadir Rambo cumprimentou a todos os presentes lembrando que neste mês de 
outubro temos varias datas comemorativas e especiais 1º de outubro dia do 
vereador e do Idoso o corpo pode envelhecer, mas a mente jamais. E com a 
qualidade de vida nossos idosos estão cada vez vivendo mais e melhor. No dia 
12 de outubro vem o dia das crianças e de nossa senhora Aparecida padroeira 
do Brasil aqui feriado nacional, e no dia 15 o dia do professor um profissional 
fundamental para todas as outras profissões quem seria alguém na vida sem 
este profissional, agricultor e professor são vitais e essenciais para a sociedade. 
E no dia 28 comemoramos o dia do servidor publico. Parabéns a Escola Mundo 
da Criança pela iniciativa na venda das verduras. O vereador Lídio José Spohr 
saudou a todos parabenizou as crianças pelo seu dia, aos professores pelo seu 
dia em 15 de outubro, e deixo um convite a todos para participarem do baile dos 
Idosos na Sociedade Milionários, registrou seus sentimentos e pêsames a família 
do Paulo Hilgert,o pai do Magrão que veio a falecer. O vereador Rui Birnfeld 
saudou aos presentes estive participando da audiência publica do quadrimestre 
pena que é em um horário impróprio para que todos possam participar, mas os 
dados demonstrados está tudo bem administrado, agradeço pela presença de 
todos na janta no CTG no dia 18. E convido a todos para participarem da 
Formatura e do Fandango no CTG. Na oportunidade deixou o convite aos 
colegas vereadores para participarem da inauguração do asfalto do Morro Santo 
Antonio No dia 1º de novembro. E referente às discussões dentro desta casa é 



aqui o espaço pra expor a idéia de cada um e lá fora vida normal. O vereador 
Nicolau Selvino Rambo saudou a todos ressaltou o porquê foi contra ao projeto 
não sou contra em cobrar as dividas e sim desta forma não concordo, e no 
gabinete lá pode explicar o projeto, mas o local pra discutir e dar opinião é aqui 
na câmara. Agradeceu a todos que participaram da festa da Vila Rica. O 
vereador Leandro solicitou a palavra e colocou que este projeto deve ser 
verificado avaliado pra ver se realmente vale a pena a Lei, neste período que a 
lei vai estar em vigor. O Presidente agradeceu a todos e encerrou a Sessão às 
19h55min. Convoco os Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 16 de 
outubro de 2019, ás 19 h 00, na sede da Câmara de Vereadores.   
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